

KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ MĚSTA DOBRUŠKY

LETNÍ KINO

ČERVENEC

SRPEN 2019

(AREÁL KOUPALIŠTĚ DOBRUŠKA)



STŘEDA 3. 7. CHATA NA PRODEJ
21.30 Komedie / drama, ČR, 2018, 77 min Režie: Tomáš Pavlíček. Hrají: Ivana Chýlková, David Vávra, Tereza Voříšková a dal. Komedie o tom, co všechno se může stát, když se o víkendu sejde svérázná rodina na poslední rozlučce s chatou.

PÁTEK 5. 7. JURSKÝ SVĚT: ZÁNİK ŘÍŠE
21.30 Dobrodružný / akční, USA, 2018, 130 min Režie: Juan Antonio Bayona. Hrají: Chris Pratt, Bryce Dallas Howard, Jeff Goldblum a dal. Pokračování jednoho z neúspěšnějších filmů všech dob. Dinosauři z Jurského světa jsou v ohrožení a Chris Pratt spolu s Bryce Dallas Howard se vydávají na jejich záchranu...

SOBOTA 6. 7. LADÍME 3
21.30 Hudební komedie, USA, 2017, 93 min Režie: Trish Sie. Hrají: Anna Kendrick, Rebel Wilson, Hailee Steinfeld a jiní. S titulem mistra světa v a capella zpěvu v normálním životě nepřežijete. Holky totiž natolik otravuje realita všedního dne a marná snaha prorazit jinak než zpěvem, že touží po jakémkoliv zámince, která by jim pomohla alespoň k jednomu společnému vystoupení. Tou záminkou se nakonec stane nabídka turné po vojenských základnách rozmístěných v Evropě... České tituly.

STŘEDA 10. 7. KAZIŠUCI
21.30 Komedie, USA, 2018, 102 min Režie: Kay Cannon. Hrají: John Cena, Leslie Mann, Ike Barinholtz a dal. Komedie o holkách, které chtějí přijít o panenství, a o rodičích, kteří jim v tom chtějí zabránit doslova za každou cenu. Když si budete chtít prvně zasexovat a ještě nejste úplně dospělí, asi byste to neměli troubit do světa, ani na ty internety. Ml. nepřístupný!

PÁTEK 12. 7. MAMMA MIA! HERE WE GO AGAIN
21.15 Muzikál, USA, 2018, 114 min Režie: Ol Parker. Hrají: Amanda Seyfried, Lily James, Meryl Streep, Pierce Brosnan, Colin Firth, Stellan Skarsgård, Julie Walters, Cher. Muzikál Mamma Mia! zboural kina po celém světě. Diváci od té doby snili věčný sen o pokračování. Sice to trvalo relativně dlouho, zato v pokračování dostali hned dva příběhy v jednom!

SOBOTA 13. 7. PRAČLOVĚK
21.15 Animovaná dobrodružná komedie, Velká Británie, Francie, 2017, 88 min Režie: Nick Park. Pračlověk se odehrává v dávné době, kdy po naší zemi ještě kráčeli mamuti a lidé si vážili svých rodných jeskyní. Vyhraje doba kamenná nebo bronzová?

STŘEDA 17. 7. PSÍ OSTROV
21.15 Animovaná dobrodružná komedie, USA, 2018, 101 min Režie: Wes Anderson. Wes Anderson přichází s dalším animovaným filmem Psí ostrov, v němž opět jednu z hlavních rolí hrají zvířátka. Tentokrát to jsou pejsci, které starosta města Megasaki kvůli psí chřipce odsoudí k vyhnanství na opuštěném ostrově plném odpadků.

PÁTEK 19. 7. RUDÁ VOLAVKA
21.15 Thriller, USA, 2017, 140 min Režie: Francis Lawrence. Hrají: Jenifer Lawrence, Joel Edgerton, Matthias Shoenearts, Jeremy Irons a dal. Bývalá primabalerína Dominika žije v dnešním Rusku a se svou matkou čelí nejisté budoucnosti. Díky tomu se stává snadnou kořistí ruské tajné zpravodajské služby a dostává se do jejího kurzu. Zde probíhá tvrdý výcvik, jehož cílem je naučit své „volavky“, aby v roli profesionálních svůdnic využívaly své tělo a mysl jako dokonalé zbraně. Ml. nepřístupný.

SOBOTA 20. 7. SHERLOCK KOUMES
21.15 Animovaná komedie, USA, 2018, 90 min Režie: John Stevenson. Animovaná komedie Sherlock Koumes volně navazuje na úspěšnou trpasličí adaptaci Gnomeo a Julie. Gnomeo a Julie mají po líbáncích a s hromadou dalších trpaslíků se přestěhovali do zahrádky v centru Londýna a jsou z toho všeho lehce vystresovaní.

STŘEDA 24. 7. ERIC CLAPTON
21.15 Dokument, USA, 2017, 114 min Režie: Lili Fini Zanuck. Hrají: Eric Clapton, Bobby Whitlock. Film Eric Clapton je naprosto věrohodný mimo jiné i tím, že je doplněn o vyprávění samotného kytaristy a jeho blízkých z historických i nově zaznamenaných rozhovorů. Divákům se naskytne možnost nahlédnout do Ericova osobního archivu, ve kterém jsou videozáznamy z jeho nejlepší představení a ze zákulisí, domácí videa, soukromé fotografie a osobní zápisy z Ericova deníku. České tituly.

PÁTEK 26. 7. DEADPOOL 2
21.00 Akční/komedie, USA, 2018, 119 min Režie: David Leitch. Hrají: Ryan Reynolds, Josh Brolin a dal. Deadpool se nyní vrací, aby s pomocí svých schopností opět zachraňoval celý svět. Třeba před děsivě nebezpečným lepkem v potravinách. Ml. nepřístupný.

SOBOTA 27. 7. PACIFIC RIM: POVSTÁNÍ
21.00 Akční sci-fi, USA, 2018, 111 min Režie: Steven S. DeKnight. Hrají: John Boyega, Scott Eastwood, Rinko Kikuchi a dal. Kaiju versus Jaegeri. Monstra z vesmíru versus pilotovaní obří roboti. Druhé kolo. Ve výpravném akčním sci-fi Pacific Rim: Povstání se znovu hraje o planetu Zemi a my prohráváme...

STŘEDA 31. 7. MRAKODRAP
21.00 Akční, USA, 2018, 103 min Režie: Rawson Marshall Thurber. Hrají: Dwayne Johnson, Neve Campbell, Aa dal. Perla je nejvyšší a nejlépe zabezpečená budova na světě. A její majitelé najmou bezpečnostního experta Willa, aby to potvrdil. Jenže pak začne v budově hořet a o závalu se rozhodně nejedná. Will, je bývalý šéf týmu FBI, který záchraňoval rukojmí. Zažil už leccos, ale požár se rychle šíří a Will zjistí, že je podle policie odpovědný za jeho založení...

PÁTEK 2. 8. NECHTE ZPÍVAT MIŠÍKA
21.00 Dokument / hraný, ČR, 2017, do 100 min Režie: Jitka Němcová. Hrají: Vladimír Mišík, Adam Mišík, Bára Mišíková, Maťo Mišík, Radim Hladík, Jan Hrubý, Olin Nejezchleba, Pavel Skála... Jitka Němcová představuje životní příběh Vladimíra Mišíka, vynikajícího muzikanta, člověka, který si vždycky stál za svým a nenechal se zkorumpovat ani mocí a metály, ani komerčí. Svou tvorbou ovlivnil celou generaci umělců z hudebního, výtvarného i literárního světa.

SOBOTA 3. 8. PO ČEM MUŽI TOUŽÍ
21.00 Komedie, ČR, 2018, 95 min Režie: Rudolf Havlík. Hrají: Anna Polívková, Jiří Langmajer, Matěj Hádej, Táňa Pauhofová, Jiří Havelka, Lenka Vlasáková a jiní. Charismatický cynik Karel je šéfredaktorem časopisu Playboy. Jednoho dne jeho způsob života utrhá hned několik ran. Dostane výpověď, bývalá manželka a dcera ho opět naštvou, neznámá žena mu nabourá auto a na jeho místo je dosazena pohledná mladá šéfredaktorka. Karel vyřeší problémy po chlapsku – společně s nejlepším kamarádem se opije a v dobrodružné noci si přeje, aby se stal ženou.

STŘEDA 7. 8. ČERTOVINY
21.00 Pohádka, ČR, 2018, 101 min Režie: Zdeněk Troška. Hrají: Jakub Prachař, Dominick Benedikt, Karel Dobrý, Sara Sandeva, Richard Jaroslav Müller, Oldřich Navrátil a dal. Hlavními hrdiny jsou dva nešikovní čerti Popelák a Uhelák, kteří jsou vládcem pekel posláni za trest do světa, aby do měsíce přivedli každý jednu hříšnou duši. Jejich úkol se jim však od počátku nedaří, spíše, než aby lidi sváděli k hříchům, tak jim neúmyslně pomáhají...

PÁTEK 9. 8. TVÁŘ VODY
20.45 Fantasy / drama, USA, Kanada, 2017, 123 min Režie: Guillermo del Toro. Hrají: Sally Hawkins, Octavia Spencer a jiní. V americké vládní laboratoři probíhají experimenty s obojživelným monstrem nalezeným v Amazonii. Ví se o něm velmi málo, může dýchat na vzduchu i pod vodou, podobá se člověku a je považován za nebezpečného tvora. V laboratoři jej bezohledně zkoumá vládní agent Richard Strickland. Zachází s ním spíše jako s materiálem než s živou bytostí... Ml. nepřístupný.

SOBOTA 10. 8. GRINCH
20.45 Animovaná komedie, USA, 2017, 90 min Režie: Yarrow Cheney, Scott Mosier. Grinch je nenapravitelný bruchoun, který nesnáší všechno a všechny a ze všeho nejvíc vánoční oslavy v městečku Kdosice. Ty by nejradiši zrušil. Když se dozví, že letošní kdosické vánoční svátky by měly být ještě než v jiných letech, rozhodne se to celé zarazit a Vánoce ukrást.

STŘEDA 14. 8. CHVILKY
20.45 Drama, ČR/Slovensko, 2018, 93 min Režie: Beata Parkanová. Hrají: Jenováfa Boková, Jaroslava Pokorná, Viktor Tauš, Alena Mihulová a dal. Film vypráví příběh o základních situacích, vztazích a emocích, které člověka potkávají, jsou mu důvěrně blízké a známé. Vyprávějí o lásce, bolesti, oddanosti, ale i o naději, že člověk dokáže svá zranění přeměnit v sílu.

PÁTEK 16. 8. PRVNÍ ČLOVĚK
20.45 Drama, USA, 2018, 141 min Režie: Damien Chazelle. Hrají: Ryan Gosling, Claire Foy a jiní. Jedno z největších dobrodružství v lidských dějinách. Před padesáti lety se půl miliardy lidí mačkalo v televizi, aby v přímém přenosu sledovali přistání posádky Apolla 11 na Měsíci. Krátce nato pronesl astronaut Neil Armstrong slavnou větu „Je to malý krok pro člověka, obrovský skok pro lidstvo.“

SOBOTA 17. 8. TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ
20.30 Animovaná komedie, USA, 2016, 90 min Režie: Chris Renaud, Yarrow Chene. Co dělají vaši čtyřnozí miláčci, když nejste doma? Odpověď na otázku, kterou se trápí každý kočičkář a pejskař, najdete v animované komediální lahůdce Tajný život mazlíčků, stvořenou autory filmových hitů Já, padouch a Mimoni.

STŘEDA 21. 8. JAN PALACH
20.30 Drama, ČR, Slovensko, 2018, 124 min Režie: Robert Sedláček. Hrají: Viktor Zavadii, Zuzana Bydžovská, Denisa Barešová a mnoho dal. Jan Palach. Student, který se v roce 1969 upálil na protest proti sovětské invazi do Československa. Nekompromisní mladík, který přinesl krajní obět v touze vyburcovat národ z okupační letargie. Jméno, které u nás zná každý.

PÁTEK 23. 8. PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY
20.30 Erotický thriller, USA, 2018, 105 min Režie: James Foley. Hrají: Dakota Johnson, Jamie Dornan, Eric Johnson, Rita Ora a dal. Pokud si myslíte, že vstupem do manželství pro Anastasii a Christiana končí veškerá legrace a že Červenou mučírnu předělají na dětský pokoj, nemůžete se vic mýlit. Vynalézavost novomanželů nezná mezí, zvláště když je díky Christianově bohatství opravdu nemusí nic limitovat. Ml. nepřístupný.

SOBOTA 24. 8. SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: V ZEMI ZRCADEL
20.30 Animovaná dobrodružná komedie, Rusko, 2018, 87 min Režie: Robert Lence, Aleksey Tsitsilin. V dalším pokračování populární animované série se střetne svět kouzel a kouzelníků s králem Haraldem, který se rozhodne zbavit svět veškeré magie a čar. Dokáže mu v tom někdo zabránit?

STŘEDA 28. 8. ZLÝ ČAS V EL ROYALE
20.30 Mysteriózní thriller, USA, 2018, 142 min Režie: Drew Goddard. Hrají: Jeff Bridges, Cynthia Erivo a mnoho dal. Skrz hotel El Royale prochází hranice Nevady a Kalifornie. Hosté si tak můžou vybrat pokoj v různých státech unie a porušovat či dodržovat zákony jednoho nebo druhého. Teď už je tento hollywoodskými celebritami kdysi oblíbený hotel za zenitem. Ml. nepřístupný.

PÁTEK 30. 8. VŠECHNO BUDE
20.30 Road movie, ČR, SR, Slovinsko, Polsko, 2018, 85 min Režie: Olmo Omerzu. Hrají: Tomáš Mrvík, Jan František Uher, Eliška Křenková, Lenka Vlasáková a dal. O klučích přátelství, dobrodružství a velké svobodě. Příběh dvou kluků, kterým ještě nebylo ani patnáct a kteří se společně vydávají v ukradeném autě na cestu přes celou republiku. Cílem jejich útěku je pocit svobody a touha něco zažít.

SOBOTA 31. 8. FAKJŮ PANE UČITELI 3
20.30 Komedie, Německo, 2017, 120 min Režie: Bora Dagtekin Hrají: Elyas M'Barek, Katja Riemann, Jella Haase a dal. Zeki Müller byl jako učitel-samouk vždy zastáncem drsných metod. Přiměřené násilí na žácích mu nikdy nebylo cizí. Ale teď, v třetím díle filmové série, přichází okamžik pravdy. Goethovu gymnázium ubývají studenti a hrozí mu zavření...

NEDĚLE 1. 9. A MIMOŘÁDNÝ BONUS NA ZÁVĚR PROMÍTÁNÍ ZDARMA!!! MIMI & LÍZA: ZÁHADA VÁNOČNÍHO SVĚTLA
Pásmo animovaných filmů pro děti, SR/ČR, 2018, 65 min Režie: Ivana Šebestová, Katarína Kerekesová. Hlasy: Linda Rybová, David Prachař, Arnošt Goldflam, Dagmar Pecková. Mimi a Líza jsou nevěšdní kamarádky. Jedna má oči stále zavřené a druhá je má otevřené dokořán. Ale obě se však umí dívat a společně vidět. Protože svět se dá vidět i rukama i ušima, jen to zkusit...

Změna programu vyhrazena. V případě velice nepříznivého počasí se představení neuskuteční.

Na všechna filmová představení bude vybíráno jednotné vstupné 50,- Kč.

Pokud není uvedeno jinak, všechna představení budou uvedena v českém znění a jsou mládeži přístupná!!!

Nebude-li filmové představení z důvodu nepřízně počasí dohráno, vstupné se nevrací.

Vzhledem ke sníženému vstupnému nebudou přiznávány žádné slevy.

Po celou dobu promítání bude otevřené tzv. bufetové okénko, kde si bude možno zakoupit občerstvení: